
ESCUELAS MUNICIPALES DE PROMOCIÓN

DEPORTIVA 2022

1 Estudio de satisfacción de los Centros Docentes que cuentan con

Escuelas Municipales de Promoción Deportiva. Temporada 2021/2022

¿Cómo conoció las escuelas/aulas en las que participa su Centro?

  (*)

1

 Información del Ayuntamiento

 Web Municipal www.madrid.es

 A través de las escuelas desarrolladas en otros Centros del Distrito

 Otro medio

¿Cuánto tiempo hace que se desarrolla/n escuela/s en el Centro? 

  (*)

2

 Entre 1 y 2 años

 Entre 3 y 4 años

 Más de 4 años

¿Tiene el Centro intención de seguir acogiendo la/s escuela/s en los siguientes cursos?

  (*)

3

 Sí

 No

 No sabe



¿Colaboran los padres / madres o AMPA en la actividad?

  (*)

4

 Sí

 No

 No sabe

Por favor, indique qué escuela o escuelas deportivas se desarrollan en el presente curso en

su Centro.

  (*)

5

 Ajedrez

 Atletismo

 Bádminton

 Baloncesto

 Balonmano

 Béisbol

 Deportes para personas con discapacidad intelectual. 

 Deportes para sordos

 Esgrima

 Futbol sala

 Gimnasia artística

 Hockey

 Lucha 

 Patinaje

 Rugby

 Tenis de mesa

 Tenis

 Voleibol

6



Valore su satisfacción con los siguientes aspectos de la organización, siendo “0” nada

satisfactorio y “10” muy satisfactorio. “NS” significa no sabe.

  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns / Nc

Procedimiento

de inscripción

Espacio

disponible

para la

actividad

deportiva

Estado del

material

Puntualidad

en el inicio y

fin de las

clases

Motivación y

estímulo que

proporciona el

profesorado

Grado de

satisfacción

con el

profesorado

Relación del

profesorado

con el equipo

directivo

¿Ha habido algún problema en algún deporte en particular?

  (*)

7

 Sí

 No

Utilice las siguientes líneas para explicar el problema8



¿Se producen ausencias del profesorado a las sesiones?

  (*)

9

 Nunca o casi nunca

 Poca frecuencia

 Bastante frecuencia

 Mucha frecuencia

 No sabe

En caso de ausencias, ¿se recuperan esas horas de clase?10

 Sí

 No

 Ns / Nc

¿Cuál es su grado de satisfacción global con las Escuelas de Promoción Deportiva?

  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns / Nc

11

Agradecemos cualquier otra observación y/o sugerencia que desee realizar12



 


